责任编辑: 姚冬梅

滨海世外桃源今年是五大 桃园中桃花品种最多的景点, 拥有碧桃、绯桃、二色桃等56 个品种的桃花,桃林分布510 亩,桃树数量达2.5万株。除了 各色桃花, 桃源内还搭配种植 了油菜和梨树,粉色的桃花、金 黄的菜花、洁白的梨花、绿色的 -斑斓夺目的色彩衬托 出"桃花公主"的绝佳容颜。

春日喜"开园"

初春之际, 簇簇绯云红霞般的 桃花已经开始挂上枝头,一片片千 姿百态的赏桃,一棵棵粗壮的果桃, 彼此交织, 气势壮观。3月27日, 2014 上海桃花节开园日活动在浦 东老港-滨海世外桃源举行。开园 首日,滨海世外桃源人头簇拥,笑脸 和桃花一样灿烂。2014上海桃花节 组委会成员单位和新区相关旅游企 业及市民游客等 1500 多人参加了 开园日活动。浦东知名的民间艺人 表演、桃花江边的特色垂钓等活动 让市民游客在踏青常花之余, 感受 浓浓的浦东乡村特色。今年的桃花

蓝天白云下,桃花掩映中 走进滨海春天里

申城风景·老港滨海



节, 滨海世外桃源不仅保持了往年 桃花节自然、生态和传统的特色,让 游客在蓝天白云下、在桃花掩映中、 在乡村景致里寻访春天,同时积极 打造农耕文化名片,农耕展示馆、桃 文化博物馆、四季长廊等也将在本 届桃花节期间首次对外开放。

农耕展示馆里,木犁、划盖、扬 谷机……这些老祖宗的"吃饭家伙" 象征着古代农耕文化,耕耘、播种、 收割、脱粒、归仓等系列劳动生产的 模拟动画场景,则把人们带进乡村 田野。桃源内桃文化博物馆则是浦 东唯一的以"桃"为主题的博物馆。 馆内详细展示了"桃"的历史渊源、 水蜜桃的科学栽培,同时还陈列了

历届桃花节的食品、照片和桃艺品, 不仅重现了历届桃花节的精彩,也 重塑了"桃"的文化、艺术底蕴。

"桃"之馈赠

喜爱农家生活的人、嘴谗的"吃 货"们,会在桃花节期间得到最新享 受。滨海世外桃源所在的老港镇整合 大河村农业资源, 打造了以爽快合作 社、民信桃业合作社、大河果蔬合作社 等为一体的生态循环农业示范区。今 年桃花节期间,新启动的老港现代农 业集散中心内将举办老港"三农"成果 展示、猪文化民俗体验等活动,各合作 社基地也将举办艺术花灯展示、桃花 迷宫、农家小动物喂养等特色活动。



小贴士

交通: 轨交 16 号线终点站——临港滴水湖下, 有上海桃花节免 费班车直达滨海世外桃源;或轨交16号线惠南站下,转公交两滨专 线,到滨海旅游度假区终点站下,免费班车至

自驾车:浦东国际机场方向转 G1501 东海大桥方向,拱极路出 口,拱极路向东行驶,沿拱极东路到两港公路,通源西路出口左转,至 通源东路即可到达。卫星导航可点上海桃源科技发展有限公司或通 源东路即可到达。

地址:浦东新区老港镇滨海玉兰路3号

电话:58058125、58058399



南汇桃花村 万枝丹彩灼春融

"满树和娇烂漫红,万枝丹彩 灼春融"是晚唐诗人吴融对桃花 的描绘, 也是上海南汇桃花村今 年桃花盛景的真实写照。趁着风 和日丽天,出门观花领春意吧。

作为上海桃花节的一个重要 景点,南汇桃花村位于浦东新区 惠南镇北门,有500亩桃林和各 种名贵树种,村内置亭台楼阁,廊 榭前池塘、假山,一如江南园林。 四月,漫步曲径水池的桃花村,桃 红柳绿,满目春光,微风中还送来 阵阵菜花清香。与其他桃花景点 不同的是,这里不仅有粉色系的 果桃,观赏桃花多达20种;还有 一个花瓣上开3种颜色的桃花, 十分难得。除了桃花外,周围是成 片的梨花、油菜花、萝卜花、玉兰、 樱花、海棠、杏花,缤纷绚丽,春意 盎然。游人可泛舟河上观桃花,也 可舍舟登岸,走进桃花深处,成为 人而桃花相映红的诗意风景。或

漫步田埂,领略花香,还可观赏舞

龙舞狮、桃花篮、江南丝竹、锣鼓 书、荡湖船等具有浦东地方特色 的民间文艺表演。也可品尝富有 乡野趣味的野荠菜馄饨、南瓜饼、 香瓜塌饼、三黄鸡、新鲜鱼虾。

上海桃花节期间,南汇桃花村 还推出多项活动,有东巴小猪运动 会、东北民族高跷表演等节目,举 办以桃花、春天为主题的学生书画 展等。其中有民间特色小吃,南汇 有机草莓、下沙烧卖、桥头月饼、元 祖青团、8424西瓜和南汇特产玉 菇,让你在游春赏花之际,充分体 验民俗文化,民间风味。

小贴士: 轨道交通 16 号线、 沪南线、周南线、南新线、张南专 线、南南线、龙芦专线、龙惠专线 可到。自驾车,市区-南浦大桥-龙阳路-沪南公路-惠南镇;市 区-卢浦大桥-外环线(A20)-南 六公路-惠南镇;市区-徐浦大 桥-外环线(A20)-南六公路-惠 南镇

身临其境,跟随影视剧游宝山(上)

韩剧《来自星星的你》虽已播 完好一阵,但其引发的追剧效应却 在持续发酵;宝岛电影《海角七 号》, 更是将垦丁打造成了小文青 台湾行的必经之地。如果你也是一 个影视迷, 想要进行一番时空穿 越,化身剧中男女主角,寻找剧中 那一幕幕似曾相识的场景,其实在 上海宝山区就有不少选择。

"老码头" 演绎穿越剧

岸上是做旧的两层茶楼,码头 的缆桩上,遍布泛黄发锈痕迹。两处 栈桥旁则野趣十足, 偶有白鹭会在 退潮的岸边湿地里寻觅食物。抬头 远眺, 隔着一道黄浦江, 对面没有林 立高楼。只有几十只破旧的小船,随 意泊在岸边……这里就是位于上海 港吴淞客运中心的"上海大码头影 视基地"

现在,只要是拍摄上世纪二三 十年代老上海、长江老码头的戏,吴 淞客运中心几乎成为国内唯一的实 景取景地。2003年起,这里先后接 待了成龙、孙红雷、刘烨、孙俪、吴秀 波、王志文、赵文瑄、张瑜、小宋佳等 诸多演员,《人间正道是沧桑》《辛亥 革命》《上海·上海》《十月围城》《四 十九日·祭》等83部影视剧先后在 此取景。去年,国际著名导演吴宇森 在筹拍《太平轮》时,也曾为选景慕 名前来。不过,由于陆域可供电影拍 摄场景搭建的纵深受限,"上海大码 头影视基地"最终憾失"太平轮"。

去年,影视基地还被评为首批 21家"上海影视拍摄取景点"单位 之一。目前,除了码头,栈桥,道具 船、茶楼等一系列核心场景外,其 申城风景·宝山

文/小美



他配套场景也在持续建设中。建成 后,这里将成为一处既能重现近代 上海老码头、旧外滩风貌,又能制 造时空穿越、人景互动体验的多功 能上海滩专题影视乐园。

地址:宝山区化成路 251 号 交通: 轨交 3 号线淞滨路站 下;公交719路、宝山10路、23路、 5路、8路、淞安专线、崇五线、淞嘉 线等,吴淞客运中心下即到。

迎来"小时代"

由郭敬明携众帅哥靓女打造 的《小时代》,除了讲述了四个女孩 之间的成长故事,也将故事的发生 - 上海, 描摹得时尚迷人。《小 时代3》即将在这个夏天上映,而粉 丝们也早已翘首以盼。不如,找个 周末,先去《小时代3》拍摄取景地 --位干上海玻璃博物馆园 区里的伽蓝画廊一探究竟。

伽蓝画廊是上海玻璃博物馆 园区最新引入的一家专注于当代 玻璃艺术的现代艺术画廊,画廊展 示经营中外艺术家的当代艺术作 品。原来这里不仅拍过《小时代 3》,同时也曾是电视剧《说好的幸 福》《爱情是从告白开始的》的取景 地。最近,伽蓝画廊正在举办名为 "咫尺之外的帷幕"的艺术展,全方 位聚焦捷克玻璃艺术,让你在追剧 的同时,也能尽情领略玻璃艺术的 "小时代"

地址:宝山区长江西路 685 号 交通:轨交1号线、3号线+博物 馆短驳车(周六周日);公交849路、 159路、95路、726路、728路、552区 间车到。此可轨交1号线到诵河新 村站,转728路、849路、95路到"三 转炉"车站下车即到。或轨交3号线 到长江南路站换乘公交552区间车 "三转炉"站下到。另公交232路、 726路、159路也到"三转炉"